

Уже на протяжении многих лет 8 июля в России отмечается радостный и счастливый праздник — День семьи, любви и верности, который приурочен к православному дню памяти святых князя Петра и его жены Февронии Муромских. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни.



Ко Дню семьи, любви и верности в библиотеке оформлена книжно-иллюстративная выставка «Под покровом Петра и Февронии». Литература, представленная на выставке, расскажет о появлении этого праздника, роли семьи в современном обществе, о проблемах воспитания детей. Эта выставка позволит вам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни.